



Созданный иконописцами Московской духовной академии образ Дамасских святых передан Антиохийской Православной Церкви

29 апреля 2018 года, в Неделю четвертую по Пасхе, по окончании Божественной литургии в храме Представительства Русской Православной Церкви в Дамаске игумен Арсений (Соколов), представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Великой Антиохии и всего Востока по поручению председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона доставил икону избранных Дамасских святых в Антиохийскую Патриархию и передал ее епископу Дарайскому Моисею, викарию Блаженнейшего Патриарха Антиохийского Иоанна X.

Владыка Моисей сообщил, что в ближайшее время икона будет перевезена в восстанавливаемый после освобождения от террористов монастырь равноапостольной Феклы, расположенный в пригороде сирийской столицы городе Маалюля.

Икона избранных Дамасских святых написана студентами Иконописной школы Московской духовной академии для Антиохийской Православной Церкви. Средства на написание образа были собраны на сервисе коллективного финансирования социальных инициатив «Начинание». Автор проекта — студент Иконописной школы МДА Константин Шатков. Участники проекта надеются, что молитвы перед этой иконой будут способствовать достижению мира на сирийской земле.

Служба коммуникации ОВЦС